5-sinf.. Mehnat..  1-yarim yillik.    I-variant.
1.Yog'ochni  kesish   asboblari   to'g'ri   ko'rsatilgan    qatorni  toping.

A.Tesha.                   B.Arra.               C.Bolta.                   D.A    va   E  javoblar.

2. Yog'ochga   ishlab  berish   dasgoxlari  uzellari   to'g'ri   ko'rsatilgan  qatorni  toping.

A.-13;                    B.-10;                   C.-11;                  D.-B;

3.Yog'ochga   ishlov   berish  dastgoxida  qanday    buyimlar  yasaladi.

A.Silindrsimon,konussimon         B.To'g'ri  to'rtburchak.       C.To'rtburchak, shorisimon.    D.Barcha   javoblar   to'g'ri.

4.Mognitli   ishda tushurg'chnign    basifasi  nimalardan   iborat.

A. Dastgoxni   ishga   tushiradi.                                         B.Aylantirish  xarakatini    taminlaydi.    

C.Kesishda tayanch   sifatida   xizmat  qiladi.                    D.B   va  S  javoblar.

5.Yog'ochni silliqlash asboblari   to'g'ri  ko'rsatilgan  qatorni  topign.

A.Arra.                  B.Randa.                C.Kesgich.                  D.Bolta.

6.zarb  beriluvchi  asboblar  quydagilarnign  qaysi   biriga   kiradi.

A.Uskuna;                    B.Randa;                  C.Bolta, bolg'a.                  D.Arra.

7.Oldingi  bobka  necha   qisimdan   tashkil   topgan.

   A.-5;                   B.-7;                  C.-3;                    D.-8;

8.Yog'chga  ishlab  berish  dasgoxi  necha  qisimga   bo'lib   o'rganiladi.

  A.-4;                      B.-3;                           C.-5;                          D.-B.

9.Oldingi  bobka   basfasi  nimadan    iborat.

  A. Zagotovkani     tutib   turadi.                                                                 B. Aylanma   harakatni   taminlqaydi.

  C.Zagotovkani  tutib   turadi   va  aylanma   harakatni  taminlaydi.          D.Zagotovkani  xafsizligini  taminlaydi.

10. Kesuvchi bobka necha qismdan tashkil topgan?

A) 7                     B) 6                       C) 5                    D) 4
11.Ketingi  bobka    necha   qisimdan   tashkil topgan.

   A.-7;                     B.-6;                       C.-5;                      D.-4;

12.Ketingi bobkaning   vazifalari   nimadan  iborat.

   A.zagotovkani   o'ng   tomondan  tayanch   vazifasini   o'taydi.                   B.Dastgoxni  ishga  tushiradi.

   C.Aylanma   harakatni   taminlaydi.                                                              D.A va  B-S  javoblar.

13.Dastgoxga   qanday  zog'otvkalarni   o'rnatish    ruxsat   etiladi.

   A.Nom  va yoriq  bo'lmagan   zagotovklar.                                            B.Yoriq   bo'lgan  zagotovkalar.

   C.Qishiq bo'lgan  zagotovkalar.                                                              D.B  va  Sjavoblar.

14.Tirgak    necha   qisimdan   iborat.

   A.-7;                     B.-6;                     C.-4;                     D.-5;

15.Tirgakni   bazifasi   nimalardan   iborat.

   A.Dastgoxni   ishga   tushiradi.                                      B.Aylanma    xarakatni    taminlaydi.

   C.Kesgichga    tayanch   sifatida   xizmat    qiladi.        D.Zagotovkani   tutib   turadi.

16.Duradgorlikda    ishlatiladigan   o'lchov asbonlari   ko'rsatil  qatorni  toping.

   A.Metr,chizg'ch.             B.Kesgich,  arra.             C.Randa,   uskina.                 D.B   va  S.

17. Daraxt   qisimlari   to'g'ri   ko'rsatilga   qatorni   toping.

    A.Ildiz.                        B.Tana.                       C.Shox-shabba.                     D.Xato.

18.Zibilo  nima   maqsadda  ishlatiladi.

   A.Yog'och   qirqishda.           B.Metal  kesishda.          C.Zogotovka   pejalashda.            D.B  va  S.

19.Pormolashda  xosil  bo'lgan   qirindi   qanday    tozalanda     havfsiz  xisoblanadi.

   A.Puflab   tozzalanadi.                                  B.Qo'l   bilan    tozzalanadi.

   C.Cho'tka   bilan    tozzalanadi.                    D.Latta   bilan  tozzalanadi.

19.Boldirsimon    shakildagi  buyimlar  qanday   stanokda   yasaladi.

   A.Toparlik   stanokda.

   B.Yonuvchi   stanokda.

   C.Fchezrni   stanokda.

   D.CTD-120M   stanokda.

20.Yog'och   yuzasiga   xonaki  ishlab   beruvchi   asboblarni   aniqlang.

   A.Arra.                  B.Randa.                         C.Tesha.                        D.Uskina.           

21.O'lchash   asboblari    ko'rsatilgan    qatorni    toping.

   A.Gunya.                   B.Metr.                      S.shtangl serkul. 
22.Randalar  necha   qisimga   bo'linadi?

   A.3.                          B.4.                              C.6.

23.Arra  qecha   qisimdan   iborat?

   A.3.                          B.2.                       C.5.

 24.Yog'ochni   qanday    holatda  ishlatisg   mumkin  emas?

   A.Yoriq  holda.                       B.Nam   holda.                        C.Har  ikkala   holda   ham.

25.Uskinang   vazifasi  nimadan   iborat?

   A.Yog'och  o'yish.                     B.Yog'ochni   teshish.                  C.Yog'ochni  qirqish.  
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